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        0401060

Поступ. в банк. плат.   Списано со сч. плат.    

   

ПЛАТЕЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ № 7 10.01.2018     01

      Дата   Вид  платежа    

Сумма прописью Сто тысяч рублей 50 копеек 

ИНН 7713123456 КПП 771301001 Сумма 100 000 - 50

ООО «Радуга»  

    Сч. № 40702810400000001111

Плательщик      

АКБ «Надежный»  г. Москва БИК 044583222

    Сч. № 30101810400000000222

Банк плательщика      

ГУ Банка России по ЦФО, г. Москва БИК 044525000

    Сч. №  

Банк получателя      

ИНН 7713034630 КПП 770901001 Сч. № 440101810045250010041

УФК по г. Москве (ИФНС России № 13 
по г. Москве)

   

   

    Вид оп. 01 Срок плат.  

    Наз. пл.   Очер. плат. 5

Получатель   Код 0 Рез. поле  

182 1 02 02010 06 1010 160 45378000 ТП МС.12.2017 0 0

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за декабрь 2017 года 

Назначение платежа

Основание платежа

Ставьте «ТП», если платите текущие 

платежи, «ЗД» — если гасите недо-

имку, «ТР» — если платите налоги 

или взносы по требованию инспекции.

Образец 1. Платежка по пенсионным взносам 

Статус 

плательщика

Если пенсионные 

взносы за сотруд-

ников платит ком-

пания, ставьте 01. 

А когда предприни-

матель — 09.

Реквизиты

В электронной 

версии статьи 

есть памятка с под-

сказками, как пра-

вильно заполнить 

все поля в платежке.

→e.glavbukh.ru 

Налоговый период

Укажите период, 

за который пла-

тите взносы. 

Например, в пла-

тежке по взносам 

за декабрь напи-

шите: МС.12.2017.

Назначение платежа

Регистрационный номер в ПФР указывать 

не обязательно. Взносы вы платите в инспекцию. 

Налоговики идентифицируют плательщика 

по ИНН, а вид взносов определяют по КБК.

Назначение платежа
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